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ATA DA 09º REUNIÃO PLENÁRIA DE 2023 DO CONSELHO REGIONAL DE 
ECONOMIA 8º REGIÃO-CE 

 
Às dezoito horas do dia treze de novembro de dois mil e vinte três, reuniram-se 
na sede do Conselho Regional de Economia da 8ª Região – Ceará, os 
Conselheiros: Anderson Passos Bezerra, Davi Azim Filho, Desirée Custódio 
Mota, Jaime de Jesus Filho, José Wandemberg Rodrigues Almeida, Marcos 
Matos Brito de Albuquerque Júnior, Roberto José Almeida de Pontes, Vicente 
Ferrer Augusto Gonçalves. Justificação de ausência: Allisson David de Oliveira 
Martins, Eldair Melo Mesquita Filho, Igor Macedo de Lucena, Ricardo Aquino 
Coimbra, Ricardo Eleutério Rocha. Ausências: Boanerges Lopes Custódio, 
Fabiano Porto de Aguiar, Francisco José Araújo Bezerra, Francisco Roberto Dias 
de Freitas. DA ABERTURA: A sessão foi presidida pelo vice presidente, Davi 
Azim Filho, iniciando as dezoito horas. Aprovação da 8ª Ata; passando em 
seguida à apreciação das pautas do dia: I. HOMOLOGAÇÃO DO BALANCETE 
2° TRIMESTRE 2023 – O conselheiro Marcos Matos Brito, comentou que a 
comissão de tomada de contas analisou o balancete do 2º trimestre e constatou 
que não foi identificado nenhuma inconsistência nos arquivos e foram sanadas 
todas as dúvidas pela contadora, sendo assim aprovado em plenária o balancete 
do 2º trimestre 2023. Todas as informações estão postadas no portal da 
transparência. II. HOMOLOGAÇÃO DAS ELEIÇÕES 2023 – Dando 
continuidade, o conselheiro Ferrer comentou que as eleições ocorreram 
conforme previsto, chapa única, 92 votos no total dos 719 registrados, 88 votos 
válidos, dois nulos e dois brancos. III. VALORES DAS ANUIDADES E TAXAS 
2024 – O vice presidente Davi Azim comentou que existe um intervalo de 10 a 
17%. O valor máximo poderá chegar a R$ 766,00 (setecentos e sessenta e seis 
reais). O conselheiro Ferrer ressaltou o esforço da assessora jurídica na 
recuperação de créditos através de renegociações de dívidas. Foi aberta 
votação para escolher entre 10% e 17%, a maioria votou em aumento de 10%, 
a anuidade 2024 fica no valor de R$ 716,42 (setecentos e dezesseis reais e 
quarenta e dois centavos). IV. ANALISE DE PROCESSOS – FORAM 
DEFERIDOS OS PEDIDOS DE REGISTRO DE: 3615 VALERIA FALCAO DE 
SOUZA - RELATOR: MARCOS MATOS BRITO DE ALBUQUERQUE JUNIOR; 
3616 ANA MARIA ALVES DA SILVA - RELATOR: MARCOS MATOS BRITO DE 
ALBUQUERQUE JUNIOR; 3617 PAULO SILVIO MOURÃO VERAS FILHO - 
RELATOR: MARCOS MATOS BRITO DE ALBUQUERQUE JUNIOR; 3618 
THAIS CARIOCA SAMPAIO CARREIRA - RELATOR: MARCOS MATOS BRITO 
DE ALBUQUERQUE JUNIOR. FORAM DEFERIDOS OS PEDIDOS DE 
ALTERAÇÃO DE REGISTRO PARA ATIVO COM DESCONTO DE: 1403 MARIA 
EDNIR NUNES DE ALMEIDA - RELATOR: JOSE WANDEMBERG 
RODRIGUES ALMEIDA; 1152 FRANCISCO ELOI ALVES DOS SANTOS - 
RELATOR: JOSE WANDEMBERG RODRIGUES ALMEIDA; 1908 JANE MARIA 
DE VASCONCELOS CARNEIRO - JOSE WANDEMBERG RODRIGUES 
ALMEIDA. FOI DEFERIDO O PEDIDO DE SUSPENSÃO DE REGISTRO DE: 
3198 PAULO AFONSO SILVA CRISTOVAN CHAGAS ROCHA - RELATOR: 
ANDERSON PASSOS BEZERRRA. FORAM DEFERIDOS OS PEDIDOS DE 
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CANCELAMENTO DE REGISTRO DE:1753 VALDECY MARQUES DA SILVA 
(POR FALECIMENTO) - RELATOR: JOSE WANDEMBERG RODRIGUES 
ALMEIDA; 878 MARIA DAS GRACAS MOTA - RELATOR: ANDERSON 
PASSOS BEZERRRA; 1923 VERONICA MARIA RUFINO VERISSIMO - 
RELATOR: ANDERSON PASSOS BEZERRRA; 2168 FABIANO DE PINHO 
PESSOA - RELATOR: ANDERSON PASSOS BEZERRRA; 2272 JOSE 
ADERBAL PONTE DE ALENCAR - RELATOR: ANDERSON PASSOS 
BEZERRRA; 2614 ALEXANDRE SANTANA GUIMARAES - RELATOR: 
ANDERSON PASSOS BEZERRRA; 2688 SEBASTIAO RODRIGUES DA SILVA 
- RELATOR: ANDERSON PASSOS BEZERRRA; 3545 LUCIANE DOS SANTOS 
JACOME - RELATOR: ANDERSON PASSOS BEZERRRA. V. OUTROS 
ASSUNTOS – Foi sugerido pelo conselheiro Roberto Pontes que fosse foi um 
estudo das contas do conselho nos últimos cinco anos para termos um maior 
detalhamento sobre despesas e receitas. ENCERRAMENTO: O vice-presidente 
da Sessão Davi Azim Filho agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 
a reunião. Eu, Glaucineide Oliveira Martins, lavrei a presente Ata, que será 
assinada por mim e pelo presidente da Sessão. 

 
 
 
 
____________________________                          ________________________ 
 Davi Azim Filho                                                         Glaucineide Oliveira Martins                           
 Presidente da Sessão                                              Secretária da Sessão 


